Codice Identificativo: 02599281207 (Autorizzazione n.69 del 17/04/2007)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI (ai sensi del D.P.R. 207/2010)

Rilasciato alla impresa: CATALDI COSTRUZIONI SRL						
04305641005	P. IVA:	0000000000				
LAGONEGRO	CAP:	85042	Provincia:	PZ		
VIA DEGLI EUCALIPTI 11/B LAGONEGRO						
Iscritta alla CCIAA di: PZ		04305641005				
_	04305641005 LAGONEGRO VIA DEGLI EUCALIPTI 11/B LAGONEGRO	04305641005 P. IVA: LAGONEGRO CAP: VIA DEGLI EUCALIPTI 11/B LAGONEGRO	04305641005 P. IVA: 0000000000 LAGONEGRO CAP: 85042 VIA DEGLI EUCALIPTI 11/B LAGONEGRO	04305641005 P. IVA: 0000000000 LAGONEGRO CAP: 85042 Provincia: VIA DEGLI EUCALIPTI 11/B LAGONEGRO		

Rappresentanti legali		Direttori tecnici		
Nome e Cognome	Codice fiscale	Nome e Cognome	Codice fiscale	
ANTONIO CARLOMAGNO	CRLNTN54L07E409I	GEOM. GAETANO CARLOMAGNO	CRLGTN87T08E409W	

Categorie e classifiche di qualificazione:

	Categoria	Classifica	C.F. direttore tecnico cui è connessa la qualificazione
	OG 1	III	
T	OG 3	IV-BIS	
T	OG 4	III-BIS	
	OG 9	III	
	OS 21	II	
	OS 35	I	

L'impresa possiede la certificazione (art. 3 comma 1, lettera mm) del D.P.R. 207/2010 valida fino al 16/12/2022 rilasciata da IMQ S.P.A.

Attestazione n.: 3757/69/07		(N.ro prog./ codice SOA)	Sostituisce l'attestazione n.: 3160/69/07		(N.ro prog./ codice SOA)	
-	Data rilascio attestazione originaria	14/11/2016	Data scadenza validità triennale	13/11/2019	Data scadenza intermedia (cons. stab.)	
-	Data rilascio attestazione in corso	31/01/2020	Data effettuazione verifica triennale	31/01/2020	Data scadenza validità quinquennale	13/11/2021

Firmatari

		-		
Rappresentante Legale	PELAZZI GIOVANNI SALVATORE		Direttore Tecnico	VIGGIANI GIUSEPPE



